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Шановний Олександре Ізотовичу! 

Я, Решітник Іван, цього року я закінчив гімназію «Назва школи», 

середній бал мого свідоцтва про базову середню освіту - (вказати 

бал). 

На сайті ВСП «Гірничий фаховий коледж КНУ» я прочитав 

інформацію про програму здобуття освітньо-професійного ступеня 

фахового молодшого бакалавра за спеціальністю G16 «Гірництво та 

нафтогазові технології (Маркшейдерська справа)». У цьому 

мотиваційному листі я прошу Вас розглянути мою кандидатуру, як 

майбутнього студента, я сподіваюсь, що Ваш коледж може допомогти 

мені перетворити мою мрію в реальність. 

 Знаю, що потрапити на навчання за цією програмою, дуже 

непросто: потрібні високі  бали з предметів, які є необхідними для 

маркшейдера: з математики, хімії, фізики, інформатики.   

Визнаю, що  у мене  є прогалини в знаннях, але я працюю над 

цим: навчався на підготовчих курсах у коледжі.  

З профорієнтаційних заходів коледжу, де я був учасником, 

дізнався, що маркшейдер має бути точним у всьому: як у вимірах 

різними приладами й інструментами,  так і в розрахунках при обробці 

цих вимірів, а також  при створенні  планів і карт. Щоб бути точним, 

маркшейдерові необхідно багато знати й уміти.  



 Я щиро прагну навчитися працювати з апаратурою, виконаною 

на базі мікропроцесорної техніки і персональних комп'ютерів, 

розробляти інноваційні проєкти розвитку гірничих підприємств, 

працювати з топографічними картами.   

Мені сподобалось, що в коледжі проводяться семінари, 

конференції, зустрічі та форуми із залученням представників 

підприємств ПАТ «АрселорМiттал Кривий Рiг», ПАТ «Північний 

гірничо-збагачувальний комбінат», АТ «Південний гірничо-

збагачувальний комбінат», ПАТ «Центральний гірничо-

збагачувальний комбінат» та АТ «Кривбасзалізрудком», де студенти 

отримують можливість проходити стажування на практиці. 

Для здобуття професії маркшейдера допоможуть вольові якості 

та цілеспрямованість, набуті мною в спортивній секції  з 

________________. А участь у пошуковій роботі й екологічних 

заходах  розвинули комунікативні якості, привчили працювати зі 

складними завданнями. 

Я  переконаний, що ця освітньо - професійна  програма допоможе 

мені розвинути себе як професіонала маркшейдерської справи, лідера 

команди та сформувати навички спілкування, такі необхідні для моєї 

майбутньої кар’єри. 

      Щиро дякую, що знайшли час для розгляду мого листа, та 

сподіваюся, що невдовзі стану студентом ВСП «Гірничий фаховий  

коледж КНУ». 

З повагою,  

                                                                             Іван Решітник  

                             УВАГА! 

 Цей приклад наведений для ознайомлення із загальними 

принципами написання мотиваційного листа.  

 Не копіюйте текст цього листа і не використовуйте його при 

вступі до закладу освіти.  

 Пам’ятайте: успішний мотиваційний лист -  це завжди Ваша 

особиста історія, що розповідає саме про Вас та відображає 

Вашу зацікавленість у вступі на обрану спеціальність.  


